

电商年中促销也疯狂 竞争激烈市场渐热

本报讯 “6·18 电商节”最早是京东的店庆日,近几年来,不少电商平台都把上半年的大促放在了这段时间。记者发现,距离“6·18”还有十几天的时间,以天猫和京东为主的电商平台促销战已经提前打响,送券、减价、爆款特价等活动已经提前预热了,“剁手族”们已经开始下单。

这两天,打开手机上的京东 APP,“狂欢不止五折”“数码爆款每满千减百”“领券满 199 减 100”……各种促销在页面上来回滚动,预售、满减、返券、直降……各种促销轮番上演。

天猫也推出了年中“66 大促”,不少“剁手族”熬夜抢着下单。

加入 6 月家电电商战的还有苏宁。6 月 1 日零点刚过,苏宁易购 APP 首页就悄然变换,打出了“价格更便宜、送货更准时、上新品更多”的口号。

目前来看,在京东、天猫、苏宁三大电商巨头的造势下,年中市场趋于火热。业内人士分析称,与“双 11”相比,“6·18”电商的大促竞争更加激烈,而且类别也扩大到了自营超市等领域,对于消费者来说选择余地更大。

(记者 杨佩佩)

大市口街道为残疾人开展西点烘焙培训

本报讯 为了提高残疾人的就业能力,昨天下午,大市口街道残联邀请镇江元致亨西点师为辖区残疾人开展了西点烘焙培训,现场教授残疾人制作蛋糕、意大利手工饼干,帮助残疾人掌握一技之长。

此次培训班共吸引了辖区 20 名残疾人参加,其中大部分是有就业需求的年轻人,他们在就业方面存在一定的困难,为了帮助他们拓展就业渠道,大市口街道残联还将继续开展残疾人技能就业培训班,并积极与企业合作为他们创造就业机会。通过培训,丰富他们的生活乐趣,进一步提升残疾人就业技能,提高他们的实际操作能力,为他们融入社会提供保障。

(徐文璇 孙晨飞)

索尔维化学品有限公司电子级双氧水项目开工

本报讯 昨天上午,索尔维(镇江)化学品有限公司电子级双氧水项目奠基,预计到明年二季度,项目竣工投产。市委常委、新区党工委书记秦海涛为项目奠基培土。

索尔维(镇江)化学品有限公司 2005 年成立,位于新区新材料产业园内,总投资超过 16.6 亿元。12 年前,索尔维落户新区,凭借雄厚的技术力量、先进的管理经验和独特的企业文化,始终保持稳健向上的发展势头,相继建成投产了苯二酚、表面活性剂、愈创木酚和合成香料、香兰素和双氧水等四期项目,为新区新材料产业的做大做强作出了重要贡献,成为全区制造业企业发展和新材料产业园清洁生产的一个标杆。

索尔维特种化学事业部全球总裁杜华表示,作为双氧水行业的领先者,索尔维(镇江)化学品有限公司决定在现有厂区内建设年产量 2.4 万吨电子级双氧水项目。近年来,伴随着我国半导体微电子、光电子及光伏行业的迅猛发展,特别是长三角地区 8-12 英寸集成电路项目的陆续建设投产,相关电子化学品尤其是高端产品的市场需求即将迎来爆发式增长。这次开工的电子级双氧水项目,投资力度大、科技含量高、配套性和针对性强,不仅标志着索尔维在园区电子化学品产业规模化发展“零”的突破,更是一种“国家战略推动、地方大力支持、企业市场化合作”三合一新模式的成功探索,对于新材料产业园产业结构优化、整体功能提升以及配套产业链的协同发展,也将起到重要的带动作用。

(周衡 范昀)



投稿邮箱:100538817@qq.com

“瘦身钢筋”惊现在建住宅小区

丹徒住建:已责令工地停工,并全区清查

本报讯 前天和昨天,有媒体报道了丹徒区存在钢筋加工作坊,非法将钢筋“瘦身”后再卖往商品房工地一事,引发了市民的广泛关注。昨天,丹徒区住建局主动回复表示,已责令“瘦身钢筋”涉及的建筑企业停工,相关责任人停职,并对全区范围内的建安工程钢筋使用情况进行清查。

报道称,原本直径 10 毫米的钢筋,1 吨的长度应该是 1620 米,而 10 毫米直径的钢筋被拉长拉细后,直径为 9 毫米的话,一吨钢筋就拉长到 2000 米左右,多出 380 米。这其中,加工瘦身钢筋作坊加工后卖给工地时,只需要提供相应的 1620 米的长度就可以

了,多拉出来的长度就是作坊的利润。而工地也可以节约要花人力将盘圆钢筋调直所产生的费用。

钢筋被瘦身,让非法小作坊和工地都获得不菲的利润,却给工程质量埋下了巨大的安全隐患。记者咨询建筑行业业内人士后了解到,钢筋瘦身被拉长之后原本的延伸性遭到破坏,突破拉伸安全极限,一旦发生地震,建筑物容易垮塌。“瘦身钢筋”带来的危害除了抗震性下降,房子的承重也会下降,楼越高,危害越严重。

据报道,部分瘦身钢筋被卖到了丹徒区的金色阳光工地。按照规定,工地的钢筋是

必须在现场进行加工,不得在工地外加工,但报道显示,工地现场并没有盘圆钢筋原材料,就连一台调直的机器也被废弃了。检测机构现场对钢筋进行抽检,结果显示,抽检的三个批次的钢筋均被检测为不合格产品,钢筋重量偏差分别为-24%、-31%、-27%。

相关报道播出后,引发了市民和网友的广泛关注。昨天记者采访丹徒区住建局时,对方表示,目前已对瘦身钢筋一事积极处理,开展了四项工作。

第一,涉及的相关建筑企业责令其停工,工地上的钢筋由市场管理局进行查封;对涉事企业,丹徒住建局监察大队

已依法介入调查,调查情况和处理结果将及时公布。第二,对全区范围内建安工程钢筋使用情况进行一次全面彻底的清查,确保工程施工质量。第三,就丹徒区质监站相关人员的处理,该局党委研究决定,质监站站长先行停职,并立即着手对质监站相关人员进行调查,在进一步查清事实真相的基础上,依据党纪政纪对相关人员进行严肃处理。第四,强化同市场监管部门的沟通联系,坚决打击瘦身钢筋加工企业,从源头上防控瘦身钢筋进入建设工地。

对于丹徒区“瘦身钢筋”事件,本报将进一步展开调查。

(记者 胡冰心)



高温雷雨季节接踵而至 市安监局积极做好安全生产宣传

本报讯 夏季已经到来,市安监局通过多种形式广泛开展安全生产宣传工作,提醒各单位在雷雨季和高温天气中做好应急防范工作,确保安全生产无事故。

市安监局要求各单位对应急抢险和抗灾物资进行清理和补充,对应急通信保障各种器材、车辆和物资进行检查检修,提前做好物资器材和备品备件的工作。开展雷电、洪涝、滑坡等自然灾害的预防和逃生自救知识的教育培训与演练。在高温工作环境中设立有坐椅的休息场所,保持通风良好或者配有空调等防暑降温设施。

市安监局还强调,建筑物、生产装置、室外设备等未在雷雨季节前开展防雷设施安全检查和检测的,应停止使用。各类企业临时用电还应履行挂牌确认和作业票制度,用电设备必须做到“一机一箱一闸一漏”的要求,否则禁止使用。最高气温达到 35℃ 及以上,室外低闪点易燃液体储罐、中闪点易燃液体储罐、压缩气体储罐、液化气体储罐、液氨罐等无水喷淋降温设施,或降温设施失效的,在确保安全的情况下清罐后暂停使用。

高温天气极易造成人员和设备的安全事故,各单位在日最高气温达到 40℃ 及以上的,停止室外露天作业。高温期间,禁止烟花爆竹批发企业在上午 9 点至下午 6 点期间收发作业,并严格落实烟花爆竹仓库通风散热、防火、防雷、防静电、防水、防潮等安全防范措施。无作业许可、无可靠防护措施的,严禁开展受限空间作业。

(缪林松 陈蕊元)



城管服务亭投入使用

昨天,丁卯街道纬五路城管服务亭投入使用,服务亭内设施齐全,专人值班,除了方便城管人员工作,还能为市民提供问询、茶水等便民服务。据了解,此次投入使用的服务亭共 2 座,投入 20 余万元,分别位于丁卯和马家山社区。图为城管队员巡回检查。

张斌 黄克萍 摄影报道

率先引入在线连续监测系统,明年初运行

镇江新宇签约实时“自检”二恶英排放

本报讯 6 月 5 日是第 46 个世界环境日,在省环保厅的见证下,新区企业、镇江新宇固体废物处置有限公司就二恶英采集及控制技术示范项目与赫拉(北京)环境保护技术有限公司签约。该项目为国内首个二恶英连续监测系统项目,预计 2018 年初可正式运行,项目将成为国内焚烧企业树立二恶英排放控制的范本,推进改善焚烧设施状况,带动国内此项排放控制由年度时段监测向实时在线监测的国际先进水平升级,为国家下一阶段制订相应标准和技术规范提供数据及运营实践支撑。

二恶英是一种无色无味、毒性严重的持久性有机污染物,对人体危害严重。目前,国内对于二恶英的排放检查仅限于抽查。同时,由于全国具有二恶英采集及分析资质的企业有限,依据国家相关法律法规的规定,焚烧企

业每年仅对二恶英进行一次采集和分析。一次性的采集和分析仅代表某一时段的数据,不能反映企业全年运营过程中二恶英的产生和排放情况。

“在线连续监测系统,可以检测出任何一个时段内的二恶英产生和排放情况。”镇江新宇总经理刘媛介绍,新宇此次联手已在欧洲成功上线 83 套二恶英在线连续监测系统的赫拉环保,引入具有国际先进水平的二恶英在线连续监测系统装置,将在每天处理 50 吨废物的焚烧线上先期监测,通过实时数据采集、分析,控制排放指标和排放总量,助推企业改善焚烧设施状况,提升处置服务水平,释放更多的环境容量(环境容量,是指某一环境区域内对人类活动造成影响的最大容纳量)。

镇江新宇是一家外资焚烧企业,2004 年投产以来,通过废物

焚烧工艺降低源强、焚烧过程中的二恶英的高合成温度控制、尾气净化阶段的废气治理等的过程细节管理,推进焚烧工艺不断升级,成长为我市重要的环保基础设施。目前,企业拥有 2 条焚烧线,焚烧规模为 80 吨/天,持续为全市主要医院及诊所和化工企业共计 800 多个单位,提供医疗垃圾和工业危险废物的无害化处置服务。

“系统的引进,为区域性环境排放总量的持续性跟踪管理提供了依据。”镇江新区环保局副局长魏建国认为,环境监管部门通过企业的二恶英在线连续监测系统数据的实时反馈,可以做到有效的环境监管。

镇江新宇为全国同行提升二恶英排放监管做出了表率,也为国家下一阶段制订相应标准和技术规范提供数据及运营实践支撑。

当前,新区正以“三治三清”具体部署落实省市“263”专项行动,市委常委、新区党工委书记秦海涛认为,要把建设低碳清洁新区和落实绿色发展新理念结合起来,引导企业要坚持绿色发展方式,人们要争当绿色生活方式的倡导者和践行者,形成共建共享绿色生态的生动局面,走出一条“绿水青山就是金山银山”的发展新路,为百姓谋得经济发展的实惠和生态福祉。

(蔡浩 顾宗侠)



大型直升机停驻 大路通用机场

前天,一架大型直升机出现在大路通用机场的停机坪上,上下两个螺旋桨使飞机显得与众不同。据了解,该直升机型号为卡-32,是由俄罗斯生产的集全天候侦察、运输等功能于一身的多用途直升机,市场价值 1.2 亿元。所有者是刚刚入驻大路通用机场的华宇通用航空有限公司,这是江苏省首家定位于城市综合航空服务保障功能的通用航空企业。陆欣 徐伟明 摄影报道

“玫瑰心香”传递正能量 老人爱心助学了夙愿

本报讯 6 日下午,镇江市伯先中学“玫瑰心香家园”负责人来到市新苑物业管理有限公司,帮该公司员工夏嘉年逾八旬的爷爷夏长命实现了一个多年的心愿,出资 2600 元资助了 2 名贫困学生。

83 岁的夏老是新区大港人,退休前一直在村里工作。他通过多年省吃俭用,节约下来 3000 元钱。“我要把钱捐给需要帮助的人!”不久前,这位老党员把一沓沓淡蓝色味味的钱交到孙子夏磊的手中,反复叮嘱。接过这沉甸甸的嘱托,夏磊开始仔细寻找受助人。

反复的甄别中,伯先中学“玫瑰心香家园”负责人夏磊征得爷爷的同意,将几次捐款后剩下的 2600 元钱,一次性捐给了一对贫困生姐弟。“第一年由爷爷资助,以后我会接过爱心接力棒继续下去,帮助他们完成学业。”委托“玫瑰心香家园”负责人把钱交给受助人的同时,夏磊动情地承诺。(孙萍 顾宗侠)

举报安全生产违法行为 安监部门最高奖励 3 万

本报讯 日前,镇江新区安监局出台最新安全生产举报奖励办法,新办法设置的有奖举报情形增至 24 种,最高奖金额度提高到 3 万元。

据了解,“办法”规定,举报人发现安全生产各类违法行为、事故、事故隐患的,可通过拨打举报电话、写信、当面举报等方式进行举报。对查证属实的实名举报,将给予举报人现金奖励。根据举报人提供的证据与事实符合程度以及事故隐患的严重程度,奖金金额分为 200 元-500 元、800 元-1000 元、1500 元-2000 元、2000 元-30000 元等 4 个档次。(蒋丽娟)